

NOVA DOBA

Štev. 24.

Celje, petek 11. junija 1937

Leto XIX.

Veličasten zbor nacionalnih borcev v Celju

Po sijajno uspeli banovinski konferenci Jugoslovenske nacionalne stranke, ki je bila v nedeljo v Ljubljani, so predsednik glavnega odbora JNS g. Peter Živković in ostali nacionalni voditelji obiskali Notranjsko in Gorenjsko, kjer so doživeli izredno prisrčne sprejeme. V ponedeljek popoldne so se peljali v Domžale, kjer so bili navdušeno sprejeti, od tod pa skozi Savinjsko dolino in Žalec, ki je bil ves v zastavah in je sprejel drage goste s strelji iz možnarjev. Po južini v gostilni župana g. Lorberja in ogledu hmeljarne so se odpeljali skozi Celje v Ptuj, kjer so se udeležili prijateljskega sestanka strankinih funkcionarjev iz Ptuja in ptujskega sreza. V torek zjutraj so prisostvovali v Ljutomeru sestanku zastopnikov strankinih organizacij iz ljutomerskega in obeh prekmurskih srezov. V Ljutomeru in pozneje pri Sv. Lenartu je prebivalstvo navdušeno pozdravljalo nacionalne voditelje. Popoldne so gostje prispeli v Maribor in se udeležili konference JNS za oba mariborska sreza.

Prihod v Celje

V torek okrog 18. so prispeli z dvema avtomobiloma iz Maribora v Celje predsednik Peter Živković, senatorja dr. Peter Zec in dr. Albert Kramer ter narodni poslanec Rajko Turk in se podali v Celjski dom, s katerega je plapolala velika državna trobojnica. Pozneje so prispeli še senatorji Jovo Banjanin, dr. Grga Andjelinović, Daka Popović in Milutin Dragović ter narodna poslanca Josip Cvetič in Ivan Mravlje, ki so se bili na potu ustavili v Konjicah in se tam sestali s predstavniki strankinih organizacij iz konjiškega sreza. Dvorano Celjskega doma, ki je bila okrašena s kraljevo sliko in državno zastavo, so do zadnjega kotička napolnili poborniki nacionalne misli iz Celja in vseh občin celjskega sreza ter delegati iz laškega, in gornjegrajskega sreza.

Sijajna manifestacija jugoslovenske misli

Ob 19. se je začelo v dvorani Celjskega doma zborovanje odposlanstev organizacij JNS. Ko se je v nabito polni dvorani pojavil predsednik Peter Živković, je bil sprejet z nepopisnim navdušenjem. Viharno vzklikanje in ploskanje je trajalo več minut. Ko so se ovacije polegale, je otvoril zborovanje predsednik celjske organizacije JNS dr. Ernest Kalan, ki je najprej pozdravil predsednika Petra Živkovića in ostale nacionalne voditelje. Zborovalci so z novo priredili gostom viharne ovacije. Gosp. dr. Kalan je izvajal sledeče: »Nacionalno Celje in nacionalno prebivalstvo celjskega sreza je danes doživelo veliko radost in veliko veselje. Obiskali so nas mili gostje, katerih imena so znana širom države kot imena najodličnejših predstaviteljev one ideje, ki polni srce vsakega zavednega in iskrenega Jugoslavena. Z Vami pa so prišli še nadaljnji Vaši sodelavci, ki zavzemajo odlična mesta med predstavitelji in voditelji naše stranke.

Vzradovali smo se, ko ste pred enajstimi meseci Vi, gospod predsednik, stopili na čelo naše stranke, ker smo vedeli, da je prišlo sedaj vodstvo v one preizkušene roke, od katerih smemo pričakovati v teh težkih in nesigurnih časih najboljših in najlepših uspehov.

Radujemo se Vašega današnjega prihoda, ker se zavedamo,

v najplodnejši dobi našega državnega

življenja, v dobi, v kateri je vladal red in mir, v kateri je bilo toliko zakonitosti in objektivnosti, kakor nikdar poprej, v kateri so že počele ugašati strankarske strasti in se je začel pojavljati duh strpljivosti, v dobi, v kateri ste z izenačenjem naše zakonodaje in s tem, da ste nam dali tako dobre moderne zakone, storili prvi praktični korak za duhovno in dejansko zedinjenje našega naroda.

Pozdravljamo Vas, gospod predsednik in Vaše sotrudnike pa zlasti tudi zaradi tega, ker vemo, da je Vaša želja in Vaše prizadevanje, združiti vse nacionalne sile v tej državi brez ozira na prejšnjo strankarsko pripadnost k skupnemu složnemu delu okrog programa in zastave Jugoslovenske nacionalne stranke. Mi nacionalni Slovenci vemo najbolj, koliko škode nam je povzročila needinstvo in nesloga nacionalnih ljudi, in zato to Vaše hotenje globoko razumemo in toplo odobravamo.

Danes se išče in poudarja le to, kar nas loči. Vi pa ste v svojem delu vedno podčrtavali to, kar nas drži. Zato zremo z zaupanjem v bodočnost naše stranke in v čase, ki pridejo, ko vemo, da je vodstvo v Vaših izkušnih rokah.

Bodite nam, gospod predsednik, gospod podpredsednik in vsi ostali gospodje, prisrčno dobro došli in iskreno pozdravljeni!

S tem otvarjam sresko konferenco in pozdravljam vse navzoče.

Prehajam na dnevni red in podelim besedo gospodu

predsedniku Peri Živkoviću.

Dvorano so znova pretresle viharne ovacije predsedniku Petru Živkoviću in so se še ponavljale med njegovim govorom, iz katerega posnemamo: Po lepi ljubljanski konferenci nismo mogli zapustiti Slovenije, ne da bi obiskali nacionalnih borcev še v ostalih krajih. Nismo nikakoli fašisti, kakor trdijo nasprotniki, marveč korakamo skupno z narodom. Predsednik Živković je govoril nato o šestojanuarskem režimu in o svojih tedanjih sodelavcih iz Slovenije. Nato je nadaljeval: V Celju, ki je imelo vedno župana večine, je postavljen župan iz onih vrst, ki so bile vedno v manjšini. Ker nisem mogel več gledati, kako se ruši ono,

sem sklenil stopiti na čelo Jugoslovenske nacionalne stranke. V Sloveniji je nešteto nacionalnih borcev, ki bi dali tudi svoje življenje za jugoslovensko nacionalno misel, za državno in narodno edinstvo. Z veseljem ugotavljam, da je večina mladine v vrstah JNS. Ta mladina bo ponesla zastavo JNS in državnega in narodnega edinstva v zmagonosni boj. Zakaj demonstrirajo naši nasprotniki v Celju in nekaterih drugih krajih proti nam, če smo mrtvi in nas sploh ni, kakor trdijo vedno naši nasprotniki! Vsi nacionalisti in patrioti ne glede na versko, plemensko, strankarsko ali stanovsko pripadnost se morajo zbrati okrog zastave JNS, ker je JNS nacionalni pokret. Vstopiti moramo v borbo, da vrnemo narodu vero v javni red, da se borimo proti korupciji in da ohranimo Jugoslavijo nedotaknjeno kralju in bodočim pokolenjem. V tem znamenju Vas pozdravljam in Vam kličem: Živeli!

Predsednik dr. Kalan je, ko so se ovacije polegale, sporočil predsedniku Živkoviću, da se je na tem zboru uresničila njegova želja, da bi se v nacionalnem pokretu združili pripadniki vseh stanov, ker so na zboru zastopani vsi stanovi, zlasti tudi mladina in narodno delavstvo, ki ga je posebej naprosilo, da izrazi predsed-

niku Živkoviću svoje tople pozdrave in izraze neomajnega zaupanja.

Burno aklamiran je nato podpredsednik glavnega odbora JNS senator Jovo Banjanin pozdravil jugoslovensko nacionalno Celje in veličastni zbor ter omenil vseskozi uspešno potovanje in zborovanje nacionalnih voditeljev med nacionalnimi borci v Sloveniji. Na severni meji države so nasprotniki demonstrirali proti nacionalnim borcem, ki so tam manifestirali za državno in narodno edinstvo! Konference v Ljubljani, Mariboru, Celju in drugih krajih nas navdajajo z zavestjo, da mora nacionalna misel zmagati. Ogromno število nacionalnih borcev v Sloveniji ni osamljeno, ker so z njimi nepregledne vrste borcev tudi v ostalih delih države. Jugoslovenska nacionalna ideja je edina jasna in določna ideja v državi. Brez slovenskih nacionalnih borcev in nacionalnih prednikov bi Slovenija danes ne bila slovenska in bi ne bila v Jugoslaviji. Ko še ni bilo slovenske inteligence, se je slovenski kmet sam boril za svojo ljubljeno zemljo. Jugoslovenska nacionalna misel združuje vse sloje naroda in tako ustvarja najlepšo demokracijo. Zelo razveseljivo je, da prihaja zavedno delavstvo v nacionalne vrste. Nacionalna mladina je ona, ki bo povedla Jugoslavijo v veliko bodočnost. Jugoslovenska nacionalna stranka ne zahteva od svojih borcev slepe pokorščine, marveč, da vsak na svojem mestu izvršuje svojo dolžnost. Predsednik Živković ni stopil na čelo JNS, da bi komandiral, temveč da bo prvi v službi nacionalne ideje. Govornik je izrekel posebno priznanje senatorjema dr. Kramerju in Ivanu Puclju, ki sta organizirala nacionalne sile v Sloveniji za borbo za nacionalno idejo. Po govoru senatorja Banjanina se navdušeno vzklikanje predsedniku Živkoviću ter senatorjem Banjaninu, dr. Kramerju in Puclju kar ni hoteo poleči.

Po burnem aplavzu, ki je sledil besedam senatorja dr. Andjelinovića, je predsednik g. dr. Kalan zaključil veličastno zborovanje.

Izgređi nahujskane drhali

Na trgu pred kolodvorom se je med zborovanjem zbrala množica radovednežev, med katere se je pomešala skupina domačih in tujih razgrajčev in razgrajčic, ki so se založili s kamenjem, opeko, poleni in jajci. Med njimi je bilo videti tudi nekatere znane komuniste, ki niso hoteli zamuditi prilike za nekaznovano kravaliziranje. Ko so začeli prihajati po zborovanju ob 20.15 iz Celjskega doma prvi zborovalci, se je vsula na nje toča kamenja, peska, opek, polen in jajc. Nacionalna mladina je z energičnim in neustrašnim nastopom hitro napravila pred Celjskim domom prostor, nakar so se predsednik Peter Živković ter senatorja Popović in Dragović z nekaterimi domačimi spremljevalci v treh osebnih avtomobilih odpeljali proti Zidanemu mostu. Vpitje in žvižganje nahujskane drhali je utonilo v viharjih ovacijah, ki so jih nacionalisti pri odhodu priredili svojemu voditelju Petru Živkoviću. Razgrajči so še nekaj časa kričali in divjali pred Celjskim domom, potem pa so razšli. Nekaj nacionalistov je bilo ranjenih po kamenju, ki ga je podivjana drhal lučala na nje. Policija je iz Celjskega doma telefonično pokli-

cala reševalni avtomobil, s katerim so nekatere ranjene nacionaliste prepeljali v bolnico in jih tam obvezali. Pri demonstracijah so se poleg tujih »junakov« odlikovale tudi nekatere celjske veličine, med njimi tudi nekatere »dame« iz »kulturnejših slojev«, profesorji in dijaki, ki so tu na svojevtrsten način demonstrirali »smotno« krščansko vzgojo, nekateri uradniki in nekaj zastopnikov svobodnih poklicev. Divjaško početje pobesnele drhali je vzbudilo med celjskim prebivalstvom splošno ogorčenje in porazno obsodbo. Pohvaliti pa je treba izredno discipliniranost, treznost in močatost, ki so jo pokazali jugoslovenski nacionalisti pri zločinskem napadu nahujskanih razgrajčev in pretepačev. Nacionalisti so kmalu napravili red.

»Slovenec« in »Slovenski dom« sta s svojimi poročili o celjskih dogodkih nazorno pokazala, kako pojmuta krščansko moralo in resnicoljubnost. Poročala sta o celjskih dogodkih tako lažnivo, da se zgražajo celo mnogi njuni treznejši pristaši. Žalostno dejstvo, da je moral reševalni avtomobil prepeljati več od tolovajev ranjenih nacionalistov v bolnico, sta oba lista pretvorila v nesramno laž, da se je g. Živković odpeljal iz Celja v reševalnem avtomobilu, ter nanizala še druge otipljive laži. Ne pade nam niti v sanjah na misel, da bi polemizirali z izbruhi take vrste srčne kulture, ki hoče biti celo — krščanska in slovenska!

Hrastnik

h Vračajoči se izletniki. Pred kratkim smo poročali, da je naša občina ponovno poslala nekaj brezposelnih v južne kraje, kjer bi si naj poiskali zaposlitve in to na lastne stroške. Ugotovili smo, da bo g. župan še imel priliko večino ravno istih poslati na novo potovanje, čim se vrnejo. Ker se je večina teh pred kratkim vrnila, se lahko ti izleti do zime še večkrat ponovijo in to, dokler ne bo pričela spet poslovati kuhinja za brezposelne. Smo v letnem času, ko je največ dela na polju. Marsikateri gospodar bi vsaj čez leto rad najel delavca, da bi mu pomagal obdelovati in spravljati poljske pridelke, za kar bi mu dal hrano in pošteno plačilo. Dogajajo se pa primeri, in teh je mnogo, da brezposelni komaj po nekaj dni ostane pri kmetu, nakar izgine od hiše, kakor bi ga vzela noč. Takšen človek, najboljših let, poln zdravja bi moral z veseljem prijeto za vsako delo, kajti za pošteno delo se prejme tudi pošteno plačilo. Tako pa trkajo na naša vrata namesto revnih onemoglih starcev, ki so brez sredstev, zdravi ljudje, ki jim pravimo »mladi beračič«. Nobeden izmed teh ne vpraša za delo, temveč prosi samo za podporo, najrajši za denar, da ga potem zapije. Pomislimo, kaj bo iz ljudi te vrste? Imamo steklaro, ki je v zadnjem času sprejela v delo delavce celo iz sosednih občin. Prepričani smo, da bi bili naši občinski brezposelni uspeli, če bi se bili pobrigali za zaposlitev v tem podjetju. Tako pa imamo sredi leta ljudi, ki so brez dela in prosijo podpore.

h Nakup posestva. Zivinorejska druga na Dolu je kupila na Kalu posestvo g. Bergleza za vsoto 50.000 Din in namerava uporabiti posestvo za rejo mlade plemenske živine.

Čuvajte Jugoslavijo!

Domače vesti

d XVII. mednarodni pomladanski velesjem v Ljubljani je bil 5. t. m. slovesno otvorjen. Nj. Vel. kralja Petra II. kot pokrovitelja velesjema je zastopal komandant dravske divizije ske odpravni g. general Lazar Tonic. Po pozdravnem govoru predsednika velesjema g. Frana Bonača je govoril še g. dr. Viljem Krejči, predsednik Zveze lovskih društev dravske banovine, nakar je otvoril velesjem častni predsednik velesjema g. minister za trgovino in industrijo dr. Milan Vrbančič. Slovesnosti so prisostvovali zastopniki tujih držav, predstavniki mest in najodličnejši zastopniki slovenskega gospodarskega, političnega, kulturnega in nacionalnega življenja. Velesjem je do zadnjega kotička zaseden in podaja mogočno sliko industrijske in obrtniške proizvodnje. Izbira in naračanje blaga bosta na podlagi razstavljenih vzorcev vsakega interesu zelo olajšana, ker bo imel širok pregled izdelkov in cen. Posebne razstave so: lovska, gospodinjska z modno revijo in vzorna razstava malih domačih živali. Velesjem traja do všteta 14. t. m. Na železnih 50% popusta.

d **Prostovoljna smrt pod avtomobilom.** V soboto dopoldne je vozil prevoznik g. Baldasin iz Celja s svojimi tovornimi avtomobili dragoceno starinsko pohištvo iz Celja proti Zidanemu mostu. Ko je vozil skozi Rimske toplice, je skočil blizu hotela »Pošte« z neke klopi 49-letni gradbenik Josip Spaur iz Zemuna, ki je bil v Rimskih toplicah na oddihu, in se vrnil pred avtomobil. G. Baldasin je naglo okrenil avtomobil in zadel v drevo pri čemer se je pohištvo na avtomobilu poškodovalo in se je zlomil blatnik. S tem je sicer preprečil, da bi šlo sprednje kolo čez Spaura, pač pa je zadnje kolo šlo Spauru čez glavo in mu zdrobilo lobanjo. Spaur je izdihnil na mestu. Truplo so prepeljali z avtofurgonom v Zemun. Spaura so gnale v smrt težke finančne skrbi.

d **Strela je ubila cerkovnika.** Ko se je v torek popoldne bližala nevihta, je stopil 34-letni cerkovnik Ivan Zohar v St. Janžu nad Štorami, oče dveh otrok, v cerkev, da bi z zvonenjem opozoril ljudi na bližajočo se nevihto. Ko je zvonik Strela je zadela Zoharja in ga na mestu usmrtila.

Celje in okolica

c **Brez slave in sreče...** Zelo malo sreče in slave so bili v torek deležni v Celju miličniki s Polzele, ki so pod vodstvom občinskega uslužbenca polzelskega kakor pobegneli prikoralaki z zastavami na celjska tla, pa so s svojim junaškim pobegom izpred palače Mestne hranilnice vzbujali toliko navdušenja in veselja, da je publika kakor v gledališču s ploskanjem spremljala njihov mladostni odstop proti kavarni »Evropi« in v Razlagovo ulico. Zastave, prej tako ponosne, so kar vlekli za seboj po tleb divjaš-

pa tudi razni komunisti in drugi odlični celjski meščani. Nekateri iz te pisane družbe so junaško metali jajca v mirne nacionaliste, drugi pa so kričali, kakor da jih nacionalisti devčali iz kože. Razgrajči obojega spola zaslužijo za globoko preprovalne izraze svoje srčne kulture prav posebne diplome in pohvale, prav tako tudi oni brezvestneži, ki so hujskali šolsko mladino proti nacionalistom in tako pokazali svojevrstno kulturo 20. stoletja.

c **Cene jajc** so na celjskem trgu v torek močno poskočile. Interesenti

in interesentke so povpraševali zlasti za staro blago. Naše kmečke ženice, ki prinašajo blago redno na trg, so za ta nepričakovani dvig cen jajc, kakor čujemo, prav posebno hvaležne milostivi gospe Voršičevi. Pravijo, da zasluži ta gospa posebno odlikovanje za najnovejšo kulturno in vzgojno nastopanje.

c **Če želi kdo okrepčila — gospodje le okrepčajte se!** Na povratku iz lepe Štajerske so se v torek 8. junija junaški izletniki iz Tržiča in drugih zavednih slovenskih krajev kranjske dežele proti večeru ustavili tudi v Celju. Vsled njihovega prihoda na na velikih tvojnih avtomobilih je mesto Celje kar zaživelo resničnega slovenskega navdušenja. Po končanem koncertnem sporedu na prostem — Mestno gledališče je bilo prostem — ta večer oddano že za drug koncert — je mile goste, tako hrepeneče pričakovane, pred Mohorjevo tiskarno pogostila neka gospa, ki je tako izkazala zaslužnim fantom ono gostoljubnost, s katero se naše Celje kot tujskoprometno mesto od nekdanj odlikuje.

c **Koncert gimnazije in meščanskih šol.** Drž. realna gimnazija, drž. dekliška meščanska šola, drž. deška meščanska šola in dekliška meščanska šola šolskih sester v Celju so priredile 30. maja dopoldne v Mestnem gledališču koncert, ki je bil žal le srednje obiskan. Zbor drž. meščanske drž. šole je pod vodstvom g. Josipa Šegule zapele tri štirglasne zborke: »Zdravo kralje«, beneško narodno »Barčico« v Devovi harmonizaciji in koroško narodno »Da bi biva liepa ura« v Devovi harmonizaciji. Zbor poje skladno in je prav prožen. Zbor meščanske šole šolskih sester je pod vodstvom gđ. Zore Ropasove s fineso zapele dvoglasna zborja Adamičeve »Posmehuljo neumiti deklici« in Sattnerjev »Spomin na Planico«, na klavirju pa je spremljala dovršeno skladno ga. Olga Požarjeva. Zbor drž. realne gimnazije je pod vodstvom g. Stanka Tavžija skladno izvajal dva triglasna

Kino METROPOL Celje prinaša:

11., 12., 13., 14. junija

Govori se o Jacquelinu

Zgodba mondene žene, ki se mora boriti v zakonu za srečo zaradi svojega avanturističnega predzakonskega življenja. V glavnih vlogah: Vera Engels, Albrecht Schönhals, Sabine Peters (znana iz filma »Mala Irena«)

15., 16., 17. junija

Poročno potovanje s popustom

Hochzeitsreise zu 50%

V tem izvrstnem šaljivem filmu spremljamo poročen in neporočen par na poročno potovanje. Sijajno zasnovani zapletljivi vzbujajo salve smeha! V glavnih vlogah: Ernst Verebes, Irene Agay, Mimo v. Dely

Sobota 12. junija ob 14.30

Nedelja 13. junija ob 10. in 14. matineja:

Dvigni sidro!

zborja: Liparjevo »Otroci se love« in Maroltovo »Oj ta soldaški bobena«. Dijaški godalni orkester Glasbene Maticice je pod vodstvom g. ravn. Karla Sancina eksaktno in sočno izvajal II. in IV. stavek iz Adamičeve suite »Ljubljanski akvareli« in Gertryjevo Uverturo. Zbor drž. dekliške meščanske šole je pod vodstvom g. Zinke Thalerjeve precizno in z zelo lepo dinamiko zapele Adamičeve »Moja mamica« in Adamičev Venček slovenskih narodnih pesmi za triglasni zbor. Ob zaključku je mešani zbor drž. dekliške in deške meščanske šole pod vodstvom g. Šegule učinkovito in polno izvajal zbor cigánov iz Jenkove spevoigre »Vračara«. Sopranski solo je lepo zapela ga. Thalerjeva, na klavirju pa je diskretno spremljal g. Gorinšek. Koncert je nudil razveseljivo sliko smotrne in uspešne glabene vzgoje na celjski gimnaziji, meščanskih šolah in Glasbeni Matici. Ga. Thalerjeva in g. Šegula sta prejela krasno cvetje in dve lepi sliki. Občinstvo je sprejelo vsako točko sporeda s prisrčnim odobravanjem.

c **Adamičeva proslava.** Celjsko pevsko društvo je priredilo 4. t. m. zvečer v veliki dvorani Narodnega doma v počastitev spomina skladatelja Emila Adamiča koncert Adamičevih skladb. Koncert je bil delno zaradi pozne sezone, delno zaradi brezbriznosti občinstva le srednje obiskan, zaslužil pa je po svojem smislu in kvaliteti razprdan dvoran. Spominski govor zadržanega skladatelja g. Zorka Prelovca, ki je z markantnimi potezami ožrtal lik in delo velikega skladatelja Emila Adamiča je prečital predsednik CPD g. prof. Fink. Mešani zbor CPD, ki je prožen, discipliniran in proboben, je pod vodstvom pevovodje g. Peca Šegule zapele dve pesmi; zlasti je ugajalo stilno posrečeno izvajanje koralne skladbe »Kedar pride poslednji čas«. Dve pesmi je zapele tudi ženski zbor, ki sicer še ni docela ugajen, a zveni polno in sočno; krepko se je zbor uveljavil z lepo »Ave Marijo«. Mladi baritonist g. Andro Štrukelj je zapele ob spremljevanju koncertne pianistke ge. Mirce Sancinove lirično nastrojene samospeve »Na lipici zeleni«, »Pri studencu« in »Planince«. Gosp. Štrukelj ima zelo prijeten in zlasti v srednji legi barvit bariton, poje s solidno tehniko in dobro vokalizacijo. Njegov glas še ni razvit v vseh registrih, ima pa vse pogoje za velik razvoj. Gosp. Štrukelj in ga. Sancinova, ki ju je občinstvo navdušeno aklamiralo, sta prejela dvojice krasnih šopkov. Mešani zbor je izvajal tri pesmi ter zapele zlasti »Cigansko posmehuljo« precizno in z učinkovito dinamiko. Po odmoru je možki zbor, ki razpolaga z izvežbanimi in bogatim materijalom zveštv v basih in drugem tenorju, skladno podal »Vitam aeternam« in učinkovito »Fantovsko«; s »Serenado« z lepim baritonskim samospevom g. Štruklja, kjer je bilo spremljevanje zborja nekoliko preglasno, pa je tako ugajal, da je moral pesem ponoviti. Mezzosopranistka ga. Helena Rajhova je s svojim rutiniranim in zelo prijetnim organom z občutjem in toplino zapela štiri ljubke, toda težavne Adamičeve mladinske pesmi. Tudi ga. Rajhova, ki jo je na klavirju dovršeno spremljala gospa Mirca Sancinova, je prejela lep šopek. Ob zaključku je mešani zbor izvajal štiri lažje skladbe, izmed katerih sta najbolj ugajali efektni »Za njega vse potrpim« in »Preizkušnja zvestobe«. Koncert je bil nad vse dostojna počastitev spomina skladatelja Emila Adamiča. Pevski pevovodja in ostali sodelujoči zaslužijo za svoje požrtvovalno in uspešno kulturno delo vse priznanje.

c **Koncert Frana Schiffrerja.** Naš slovenski rojak in celjski znanec g. Fran Schiffrer, basist drž. opere v Rostocku v Nemčiji, je priredil v torek zvečer v Mestnem gledališču v Celju koncert, ki je bil dobro obiskan. Gosp. Schiffrer je basist velikega formata, Njegov bas je obsežen, voluminozen, sočen in prodoren ter izvrstno šolan. Spominja močno na odlično italijansko šolo in je dognan v vseh registrih od pp do ff, od liričnega do dramatskega načina izražanja in oblikovanja. Najmočnejši pa je g. Schiffrer v dramatskih partijah. Vse točke sporeda je pel z original-

Bolečo rdečico, ki Vam jo je povzročilo solnce, Vam izpremeni TSCHAMBA FII v prožno rjavo polt. Glavno zastopstvo Drogerija Gregorič, Ljubljana, Prešernova ul. 5.

nimi teksti. Prvi del je obsegal slovenske skladbe pretežno liričnega značaja. S fineso in občutjem je zapele Michlovo »Pevcu«, Adamičeve »Ave Maria« in Škrjančeve »Vizijo«, z efektno dramatsko noto pa je podal Adamičeve »Pesem nočne čuvaja«, Lajovčeve »Pesem starca« in Pavčičeve »Dedek samonog«. V drugem delu so sledile operne arije. Z zanosom je pel Schiffrer Mozartovo rjavo »V teh svetih dvoranah« iz »Čarobne piščali«, zmaganost je podal Gomesovo arijo »Di sposo di padre« iz opere »Salvator Rosa«, s sugestiv-

ARABČEVA

prijubljena jed so pražene kobilice

a naša



Ki-Ki
BONBONI

Bilo kod **Ki-Ki** povsod!

no silo in občutjem je zapele arijo »A te l'estremo addio« iz Verdijeve opere »Simone Boccanegra«, izredno učinkovito in svojstveno pa je podal Mefistovo serenado iz Gounodovega »Fausta«. V tretjem delu je prepričevalno, s finim niansiranjem, in veliko toplino zapele Beethovno »In questa tomba oscura«, Schubertovo »Die Post«, Wolfovi »Verborgenheit« in »Ueber Nacht« ter Straussovo »Zueignung«, dodati pa je moral še Gerbičeve »Pojdmo na prejo« in lastno skladbo »Rožica«. Umetnik, na katerega smo Slovenci lahko zelo ponosni, je doživljal viharne aplavze in prejel tudi dvojice lepih šopkov. Na klavirju je spremljal z dovršeno finostjo in umetniško poglobitvijo g. prof. L. M. Škerjanc. Umetnika Schiffrer in prof. Škerjanc sta nudila nepozaben večer.

c **Uspeh protituberkuloznega tedna v Celju.** Protituberkulozni teden je za nami. Treba je, da javnost informiramo o doseženem uspehu. Nabiralna akcija s polami se je letos izvedla po stanovih, s puščicami so nabirale dinarske prispevke po ulicah, trgih, pred cerkvijo in na kolodvoru samarijanke, dijaki in šolski otroci pa z nabiralnimi listki, dočim se dane izvedle nabiranja pri industrijskih podjetnikih. Po nekaterih zunanjih občinah so uspešno delovali posebni odbori in šolska mladina po vseh šolah tukajšnjega okoliša. V izložbah celjskih trgovin so bile ves teden razstavljene lepe slike, ki so opozarjale občinstvo na nevarnost jetike in na potrebo organizirane protijetične borbe. Te slike so naslikali dijaki meščanske šole v Celju. Celjsko pevsko društvo pa je priredilo dobro uspel pevski koncert pred mestno hišo. Celotna nabiralna akcija s prireditvami je dala brutto dohodkov 26.901,50 Din, izdatkov je bilo 1508 Din, na Protituberkulozno zvezo pa odpade za prodane listke in kartone 2989,50 Din, tako da ostane čistih 22.404 Din; s to vsoto se bo fond za azil jetičnih znatno povečal. Upravni odbor krajevne protituberkulozne lige v Celju veže prijetna dolžnost, da se vsem darovalcem, ki so tako požrtvovalno sprejeli naše nabiralke, s tem najtopleje zahvaljuje za prispevke. Prisrčno se zahvalujemo tudi posebnim občinskim odborom, Celjskemu pevskemu društvu in vsem, ki so pripomogli do tako lepega uspeha. Ker pa se zaradi slabega vremena niso mogle izvesti vse predvidene prireditve v protituberkuloznem tednu, opozarjamo občinstvo, da bo v doglednem času še prome-nadni koncert železničarske godbe v mestnem parku in pevski koncert društva Zvon. Vsi štirje celjski protituberkulozne lige v nedeljo 13. t. m. ob 16. na Glaziji izredno zanimivo sportno prireditev: brzi turnir s stafetnim tekom. Na to prireditev opozarjamo vse ljubitelje sporta in vso celjsko javnost. — Odbor.

c **Šahovska simultanka.** Znani šahist g. Ivo Lešnik, ki bo zastopal Celjski šahovski klub na letošnjem nacionalnem turnirju v Skoplju, je odigral v soboto v Oficijskem domu v Celju šahovsko simultanko proti reprezentanci celjskih oficirjev-šahistov na 13 deskah. Zanimivi prireditvi, ki jo je vodil kapetan g. Mrkelja, je prisostvoval tudi poveljnik polka g. polkovnik Nečak. Oficirji so se izkazali kot dobri šahisti. Dobili so 3 in izgubili 9 partij, 1 partija pa se je končala remis.

c **Razstava risb in ročnih del na celjski gimnaziji.** V risalnici drž. realne gimnazije v Celju so razstavljene risbe in slike naših dijakov. Razstava nazorno kaže uspehe smotrnega vodstva pri vzgoji okusa po obeh prof. Modicu in Ščuki, pa tudi marljivost dijakov. Pri nižjih razredih se pozna bolj nesamostojnost in prerinjanje, dočim so nekateri iz višjih razredov pokazali s svojimi deli mnogo talenta. Morda bi bilo boljše, če bi bila dela, ki izkazujejo več samostojnosti in hotenja pri oblikovanju, posebej grupirana. Tudi dijakinja so v sobi poleg risalnice pokazale, kaj znajo. Ga. Vera Bolharjeva je pri dijakinjah skrbno vzgojila smisel za praktično in okusno izdelovanje ročnih del. Razstava bo odprta še v soboto 12. t. m. dopoldne.

c **Prva redna letna skupščina Okrožnega odbora obrtniških združenj v Celju** bo v nedeljo 13. t. m. ob 8. zjutraj v Obrtnem domu v Celju v I. nadstropju. Za skupščino vlada zelo veliko zanimanje. Na zborovanju bo prislo nad 80 delegatov raznih obrtniških združenj iz celjskega in okoliških zvez.

c **Redni letni občini zbor Celjskega pevskega društva** bo v petek 18. t. m. ob 20. v društvenih prostorih v Narodnem domu. Dnevni red običajen. K udeležbi je vladno vabljen prav vse članstvo! — Odbor.

c **Pevsko društvo »Ojka«** sprejema še do 18. t. m. nove pevce. Pogoj je dober posluš in resna volja ter redno poseščanje pevskih vaj, ki so vsak torek in petek ob 20. v Obrtnem domu. Dobro došli so zlasti drugi basisti. Tudi bo pri vsaki vaji odmerjeno nekaj minut teoretičnemu pouku, kolikor ga je slehernemu zorskemu pevcu neobhodno treba. Zbor se pod novim vodstvom g. Cirila Preglja zelo lepo razvija in že danes šteje okrog 50 pevcev.

c **Hudičev graben**, romantična soteska pod Srebotnikom, koder vodi planinska pot iz Celja mimo Kolenčeve gostilne do Celjske kočje in Svetlje, je zdaj vsem dostopen. Pred nekaj dnevi so bila končana popravila poškodovanih klinov in brvi. Izletniki, če nameravate na izlet k Celjski koči, pojdite skozi Hudičev graben, ne bo vam žal!

c **S 50% popusta se vozijo po železnični črti SPD**, ako potujejo v skupinah najmanj 4 oseb. Imeti pa morajo posebno »objavo«, ki jo za vsako vožnjo sproti dobijo v pisarni SPD v Celju, hotel »Beli vol«, I. nadstr., oziroma pri blagajniku SPD g. Vrtovec, drogerija Central, Kralja Petra cesta. Na avtobusni progi Celje-Logarska dolina plačajo člani SPD le 70% vozne cene. Vozovnice izdaja pisarna avtobusa mesta Celja, Trg Kralja Aleksandra, nasproti kolo-dvora.

c **Na gasilski tomboli**, ki jo je priredila celjska gasilska četa ob svojem gasilskem dnevu v nedeljo dopoldne pred mestnim poglavarstvom, je zadela prvi dobiček (damsko koilo in dve svileni odeji) delavka Angela Premelčeva iz Zavodne pri Celju. Tudi ostale glavne dobitke (8 koles) je sreča naklonila večinoma ravnim ljudem.

c **Upokojeno učiteljstvo iz Celja in okolice** bo imelo sestanke v soboto 12. t. m. ob 16. pri tov. Pečarju v št. Petru v Savinjski dolini.

c **Filmsko predavanje o obrambi pred napadi iz zraka** je priredilo mestno poglavarstvo v sredo ob 18.30 v kinu »Unionu«. V soboto 12. t. m. ob 14.30 bo tako filmsko predavanje zopet v kinu »Unionu«, v nedeljo ob 9. dopoldne pa v kinu »Metropolu«. Vstopnine ni. Predaval bo kapetan g. Franjo Toš.

c **Maturanti celjske gimnazije iz l. 1927** naj javijo svoje predloge glede sestanka ob 10-letnici mature na nastov: inž. Boris Lavrenčič, Celje, mestna plinarna.

c **Smrtna nesreča na Glavnem trgu.** V sredo ob osmih zjutraj je privozil s Slomškovega trga na Glavni trg tovorni avtomobil avtoprevoznika Rafaela Podgornika iz Celja, ki ga je sofiral sofer Vladimir Lango. Ko je privozil avtomobil do ozkega prehoda pri lekarni »Pri Mariji poma-

gaj«, je stala tam na robniku hodnika za pešce 79-letna zasebnica ga. Jera Vengustova, mati trgovčeve soproge ge. Gaberčeve iz Celja, ki je stanovala pri svojem zetu in svoji hčerki v Kersnikovi ulici št. 9. Blatnik avtomobila je zgrabil go. Vengustovo in jo potegnil pod zadnje kolo, ki je šlo čez Vengustovo in ji razmrsarilo obe nogi. Vengustovo so takoj prepeljali z reševalnim avtomobilom v bolnico, kjer je ob pol 9. izdihnila zaradi izkrvavitve. Pokojni bodi ohranjen blag spomin, svojcem naše iskreno sožalje!

c **Tragična smrt kolesarja.** V ponedeljek okrog 9. dopoldne se je peljal podjetnik g. inž. Avgust Schmidinger iz Celja s svojim avtomobilom po banovinski cesti iz Laškega v Celje. V Tremerju je privozil po cesti nasproti na kolesu 50-letni, pri posestniku Dornu zaposleni g. inž. Anton Brečko iz Košnice. Brečko je vozil sprva pravilno po desni strani ceste, tik pred avtomobilom pa je krenil čez cesto. Inž. Schmidinger ni mogel več preprečiti nesreče. Levi blatnik avtomobila je zadel Brečka s tako silo v čelo, da mu je preklal lobanjo. Pri karambolu se je poškodoval blatnik, strla pa se je tudi svetilka na avtomobilu. Brečka, ki se je zgrudil nezavesten, je g. inž. Schmidinger naložil na svoj avto in ga prepeljal v celjsko bolnico, kjer je Brečko kmalu podlegel poškodbam.

c **Neznanka se je vrgla pod vlak.** V noči od ponedeljka na torek se je vrgla neznanica, okrog 40 let stara ženska pri čuvajnici štev. 512 v Čretu pod vlak. Kolesa so neznanici močno poškodovala čelo in ji zdrobila lobanjsko bazo. Žena je na mestu izdihnila. Truplo so prepeljali na teharsko pokopališče in ga položili tam k zadnjemu počitku.

c **Žrtev strele.** Ko se je vračala 24-letna tkalka Karija Točajeva iz Gaberja v torek okrog 14. med hudo nevihto po končanem delu iz tovarne »Metka« mimo mestne garaže na Sp. Lanovžu domov, je blizu garaže treščilo. Zračni pritisk je vrgel Točajevu s tako silo na tla, da si je poškodovala čeljust in izbila več zob. Ponesrečenko so prepeljali takoj z reševalnim avtomobilom v bolnico.

c **Nesreča v Ipavčevi ulici.** Ko se je peljal 13-letni Mario Sancin, sin ravnatelja celjske Glasbene Matice g. Karla Sancina, v torek okrog 13.30 s kolesom po Ipavčevi ulici, je privozil na ovinku s kolesom nasproti neki tovarniški delavec in zadel v Sancinovo kolo. Mladi Sancin si je pri karambolu zlomil ključnico in dobil tudi pretres možganov. Prenesli so ga takoj v bližnjo bolnico, kjer se je še drugi dan zbudil iz nezavesti.

c **Poškodbam je podlegel** v nedeljo zjutraj v celjski bolnici 41-letni zlatar Koloman Weintraub, ki si je bil 4. t. m. dopoldne pognal v neki tovarni v Gaberju kroglo v glavo.

c **Sokolsko društvo v Celju** obvešča članstvo, da je redna telovadba članov odslej vsak torek in petek od 18.30 dalje.

c **Alojz Jagodič** †. V sredo dopoldne je umrl v celjski bolnici v starosti 59 let davčni kontrolor g. Alojz Jagodič iz Celja. Pokojni je bil odločno nacionalen mož, kremenit značaj, odlični uradnik in priljubljen družabnik. Pri Celjskem pevskem društvu se je z veliko vnemo in ljubeznijo udeleževal kot pevec in društveni blagajnik. Po koncertu, ki ga je priredilo CPD v petek 4. t. m. zvečer v Narodnem domu, ga je nenadno zadela kap, ki ji je v sredo podlegel. Pokojnemu bodi ohranjen časten spomin, težko prizadeti rodini naše iskreno sožalje!

c **Žetev smrti.** Na hribu sv. Jožefa sta umrla: v nedeljo v starosti 64 let arzenalski uslužbenec v p. in hišni posestnik g. Leopold Hladnik, v sredo pa v starosti 70 let župnik v p. g. Ivan Jodl, bivši župnik na Polzeli in stric soproge šol. upr. g. Janka Kramerja v Celju. V celjski bolnici so umrli: 4. t. m. 22-letna rudarjeva žena Kristina Grešakova z Rečice pri Laškem, v soboto 57-letni dninar Franjo Pleteš iz Kastele pri Pregradi in 19-letna služkinja Matilda Vrhovnikova iz Vitanja, v



„Dražestna mlada dama... ali“

Ta „ali“ velja mogoče zopri barvi zobne prevlake njenih zob. Zakaj se izpostavljati taki kritiki? Kupite še danes tubo zobne paste Chlorodont; ta je sestavljena iz mikroskopsko finega čistilnega jedra, ki čisto že po enkratnem čiščenju odstrani zopri barvo zobne prevlake. Razen tega ima Chlorodont čudovito osvežujoč okus. Zahtevajte po svoji želji peneci ali ne peneci se Chlorodont, obe kвалiteti sta enako dobri. Domači proizvod.

Chlorodont

nedeljo pa 34-letna Angela Pavličeva, viničarka brez stalnega bivališča. N. p. v m.!

c **Brezposelnost.** Pri celjski borzi dela je bilo 10. t. m. v evidenci 421 brezposelnih (327 moških in 94 žensk) nasproti 410 (323 moškim in 87 ženskam) dne 31. maja.

c **Požarno-polijski ogled v mestu Celju.** Mestno poglavarstvo v Celju razglašča: Na osnovi § 5. dež. zak. za bivšo Štajersko z dne 25. junija 1886, št. 29. deželni zak., opravlja mestna občina od 8. t. m. dalje požarno-polijski ogled vseh stavb v rajonu mestne občine celjske. Vsi hišni lastniki se pozivajo, da odstranijo vse morebitne nedostatke, ki so v nasprotju s predpisi navedenega zakona (očiščenje podstrešja in odstranitev gorljivih predmetov).

c **Filatelistično društvo »Celeja«** v Celju. Na odborovi seji, ki je bila v sredo v posebni sobi gostilne g. Eichholzerja, je bilo obravnavano obsežno gradivo, zlasti glede nabave ter izdatne in pravične razdelitve blokov jugoslovenskih znamk jugoslovenskim filatelističnim društvom in njih članom po filatelističnem savezu v Beogradu. Ker se že kaže, da hočejo priti mnogi trgovci in inozemski interesenti v Beogradu z nakupom na debelo v posest teh blokov, da bi uganjali dobičkanosno kupčijo z visokimi cenami, so naša filatelistična društva po pravici v skrbeh. Poskrbeli bomo za energične korake na pristojnem mestu. — Društvo bo poslalo kot delegata na I. državno filatelistično razstavo, ki bo letos v septembru v Beogradu, odbornika vodjo propagande g. Edvarda Paidascha in tajnika g. Franja Lapornika. — Društveno vodstvo.

c **Ne pozabite si pred dopustom pre-skrbeti:** čtivo za potovanje, pisemski papir, nalivno pero, album za slike, avtokarto in zemljevid, vse to pri tv. Karl Goričar vdv., Celje.

c **Nočno lekarniško službo** ima od 12. do 18. t. m. lekarna »Pri križu«.

c **Gasilska četa Celje.** Od 13. do 19. t. m. ima službo IV. vod, inspekcijo predsednik g. Dohovičnik.

c **Kino Union.** Petek 11., sobota 12. t. m.: »Mladi orli«. Film, ki je posvečen predsedniku Rooseveltu. V glavnih vlogah Boby Cox, Jim Vance, Carter Dixon. Zvočni tednik. — V nedeljo ob 10. matineja. — Nedelja 13., ponedeljek 14., torek 15. t. m.: »Španska kri«. Veličastna španska opereta. V glavni vlogi slovita pevka Imperio Argentina. Zvočni tednik. — Sreda 16., četrtek 17., petek 18.

Glasovi iz laškega sreza

l **Javni nastop Sokola v Laškem** bo v nedeljo 13. t. m. z začetkom ob 16. Na sporedu so vaje vseh oddelkov našega društva, katerih se bodo udeležili tudi pripadniki sosednih društev. Nastopila pa bo vzorna vrsta celjskega Sokola pod vodstvom br. Grilca. Obisk te prireditve s pristo zabavo, pri kateri bo sodelovala sokolska godba iz Trbovelj, obeta biti sijajen že iz razloga, ker si hočejo naši sosedje ogledati nove gospodarje pri naši občini pod predstvom hotelirja Tropa. Tudi Celjani naj bi se oddolžili Laščanom za njih prihajanje na celjske prireditve, v trgovine in k obrtnikom v Celju. Na svidenje v Laškem v nedeljo 13. t. m.

l **Na živkovičev zborovanje** v Celje so v torek tudi naši klerikalci poslali pod vodstvom kaplana Bratuša svoje ljudi, deloma na avtomobilih, deloma na kolesih. Kaplan se je pomuzal iz mesta s kolesom do Šketa, tam pa je vstopil v avtomobil.

t. m.: »Kralj gangsterjev«. Izvrsten film iz življenja ameriških gangsterjev. V glavnih vlogah E. G. Robinson, Artur Hohl, Wallace Ford. Zvočni tednik.

Sokolstvo

x **Tekme sokolske župe v Celju.** V nedeljo 13. t. m. bodo v Celju župne tekme za člane, članice in naraščaj. Pričele se bodo ob 6. zjutraj. Člani in moški naraščaj bodo tekmovali v telovadnici mestne narodne šole, članice in ženski naraščaj pa v telovadnici drž. realne gimnazije. Tekme v teku bodo na Glaziji. Sodniki in sodnice bodo prislo v Celje že na predvečer.

x **Okrožni sokolski nastop v Vojniku.** Celjsko sokolsko okrožje bo priredilo v nedeljo 20. t. m. zlet in nastop v Vojniku. Ob 8. zjutraj se bodo pričele okrožne tekme dece, ob 15. pa bo javni nastop in nato prosta zabava. Ugodne avtobusne zveze omogočujejo vsem sokolsko zavednim Celjanom obisk okrožne sokolske prireditve v Vojniku. Sokolsko društvo v Vojniku bo pričelo v juliju graditi svoj Sokolski dom. Zato posetimo sokolsko prireditve v nedeljo 20. t. m. in podprimo plemenito stremljenje vojniškega Sokola!

Sport

t **Nogometni brzi turnir v Celju.** Za krajevno protituberkulozno ligo v Celju bodo namesto v protituberkuloznem tednu odigrali vsi celjski sportni klubi v prid jetičnim bolnikom nogometni brzi turnir v nedeljo 13. t. m. s pričetkom ob 16. na Glaziji. Spored: ob 16. Celje—Jugoslavija ob 16.30 Atletik—Olimp, ob 17. premaganca, ob 17.30 zmagovalca. V odmoru bo tek juniorjev in seniorjev na 100 m ter balkanska stafeta (800×400×300×100). Vstopnina: stojišča 5 Din. Sportniki, dijaki in vojaki 2 Din proti izkaznici. Na to opozarjamo vse ljubitelje sporta in vso celjsko javnost.

t **Jugoslavija: Belgija 1:1 (1:0).** V nedeljo je bila v Beogradu odigrana nogometna tekma med državnima reprezentancama Jugoslavije in Belgije, ki se je končala neodločeno. Jugoslovenska reprezentanca je v prvem polčasu prevladovala, a je izrabila samo eno izmed mnogih prilik, po odmoru pa je po nepotrebnem popustila. Kljub temu pa je doseženi rezultat prav lep.

bil. Vozila sta te ljudi Pačnik in Pepel, v Celju pa smo jih videli v gručici demonstrantov. Mi vemo, da so morali slediti pozivom »Slovenca«, pa vemo tudi, da njih izlet ne bo rodil dobrih uspehov. Ta boj mi prav radi sprejmemo in ga bomo tudi dobojevali.

l **Kontumac.** Ker so se pojavili v naši občini primeri akutnega popadanja, namerava baje oblast že obstoječi pasji kontumac pooprstiti in raztegniti tudi na našo občino.

l **Pasja nadlega.** Veliko število psov v našem mestu in v njega okolici kali nočni mir noč za nočjo. Divje lajanje se razlega od enega do drugega konca mesta pa tja proti Sv. Krištofu in Marijogradcu tako, da se ljudje upravičeno pritožujejo in zahtevajo ukrepe, ki jim bodo zopet povrnilo spanje. Če še pomislimo,



UŽIVAJTE
V FINEM
OKUSU!

WRIGLEY

Priljubljeni
gumi vsega
sveta za
žvečenje



DOBER, ZDRAV, ČIST,
GASI ŽEJO.

Generalno zastopstvo in tovarniško
skladišče: **Albert Ozmo**, Zagreb,
Vlaška 72a, tel. 52-80.

Iščem zastopnike proti proviziji

da je tujska sezona tik pred vrati, moramo tudi mi v interesu tujkega prometa zahtevati, da županstvo podvzame korake, da bodo lastniki zavarovali pse preko noči v zaprtih prostorih tako, da lajanje ne bo motilo spanja. Zadevna navodila naj dobi nočni čuvaj, ki naj brezobzirno zbudi lastnike onih psov, ki se ponoči potepajo (sc. psi) po ulicah ali pa lajajo in delajo nemir na prostori, kjer motijo sosede.

I **Tujski promet**. Tudi preteklo nedeljo je bil tujski promet v Laškem zelo živahen in obisk rekorden. K številnim tujim gostom, ki so že prišli na daljši oddih v Laško, je prišlo zelo mnogo izletnikov iz Celja, Zagreba in drugod. Z avtomobili je prispelo tudi nad 30 švicarskih izletnikov. Ti so se ustavili v hotelu Henke, kamor so se zatekali tudi zelo številni drugi gostje, tako da je bil lep senčnat vrt poln gostov. Mnogo jih je bilo tudi v kopališču, manj pa v hotelu »Savinjski«. Zakaj le oblasti ne rešijo prošnje g. Henkeja za zgradbo novega hotela? Ali iz tujkoprometnih ozirov?

Hrastnik

h **Banovinska cesta dela v »Vodijevi rajdi«** nove preglavice. Odkar je speljana banovinska cesta iz Hrastnika v Trbovlje, je »Vodijeva rajda« najdražja točka vse ceste. Nešteto pilotov so zabili na tem mestu, iskali so podtalno vodo, delali rove, a plazu niso mogli ustaviti. Oblasti so se končno odločile, da preložijo v tem odseku cesto, in se je to pred dvema letoma tudi zgodilo. Pripetila se je pa pri tem usodna napaka. Inženjerji, ki so trasirali novo cesto, se niso dovolj umaknili plazovitemu terenu in tako so plaz z novo cesto le še bolj obtežili, in mnogo tisočakov je vrženih v pravem pomenu besede — na cesto! Ker je končno to vendarle naš denar, bi bilo morda prav, da bi v takih primerih strokovnjaki vprašali za mnenje tudi domačine, ki svoja zemljišča prav gotovo najbolje poznajo. Če bi se bilo to v tem primeru zgodilo, bi bila nova cesta prav gotovo drugod trasirana.

h **Prireditev podružnice GMD**. Dne 4. julija bo proslava zlatega jubileja podružnice CMD za Dol in okolico. Podružnica je bila ustanovljena leta 1886. Za Zidani most in Hrastnik-Dol s sedežem na Dolu. Podružnici je takrat predsedoval dolski kaplan g. Rudolf Raktelj.

Gornji grad

g **Sreski cestni odbor** je imel pred dnevi sejo, na kateri je bil izvoljen za načelnika cestnega odbora župnik g. Vogrinc od Sv. Frančiška Ksaverija. Dosedaj je bil načelnik cestnega odbora župan mesta Gornjega grada g. Franc Mermal.

g **Medved** se je prikazal 26. maja v Novi Stifiti in vpričo pastirja, ki je spustil ovce na pašo, pograbil iz črede dvoje ovac ter jih raztrgal in zbežal s plenom. Kmetje so prišli javiti zadevo v Gornji grad. Sklenjeno je bilo napraviti pogon za medvedom v petek 28. maja, kar se je tudi zgodilo, medved pa ni počakal naših lovcev, temveč je izginil neznan.

Veliko zalogo usnjenih hlač tudi po naročilu priporoča I. Fric-a vdv., Celje, Glavni trg 16.



tople poletne dneve

lahke čevlje

15-



18115-1129
Lahki kopalni čevlji iz finega tankega gumijskega v belih, modri in rdeči barvi. Stanejo samo Din 15-

19-



18065-1127
Za plažo in pesek. Elegantni kopalni čevlji z nizko peto, izdelani v različnih barvah. Stanejo Din 19-

25-



44244-1841
Za dečke nenadomestljivi letni čevlji iz močnega platna, rjave barve z neuničljivim elastičnim gumijastim podplatom. Otroki Din 15- in 19-. Ženski Din 25-, Moški Din 29-

29-



45844-4400
Za dečke najboljša poletna obutev na boso nogo. Močne sandale iz platna z elastičnim gumijastim podplatom. Moške Din 35-

29-



35644-31
Najboljši čevlji za dečke — sportnike iz močnega platna in z neuničljivim h apavim podplatom. Za nogomet, kolo, skavte in turiste so neobhodni, najugodnejši in najcenejši. Din 29-

49-



68895-8195
Čevlji za lepe dni k vsaki lahki letni obleki, iz močnega lanenega platna, drap barve z celo paspulo. Stanejo Din 49-

59-



1125-9621
Elegantni in lahki damski čevlji iz močnega svilnatga »Lido« platna, drap barve, z okrasom iz modre antilope in usnjenim podplatom. Stanejo Din 59-

69-



4975-46547
Močni in lahki troter čevlji iz boksa z usnjenim podplatom, nizko peto in zapenke. Stanejo samo Din 69-

79-



1625-21
Za ulico lahki damski čevlji iz finega rjavega boksa z usnjenim podplatom in polvisoke peto. Din 79-

89-



1957-27
Za lepe tople dni bodo k vsakemu svetlemu letnemu oblačilu najbolj pristojali ti čevlji iz finega rjavega boksa, kombinirani z drap platnom. Močan usnjen podplat. Cena samo Din 89-

79-



1327-2880
Za letovanje in dopust lahki in elegantni moški letni čevlji iz sivnega platna z lakstnim okrasom in močnim usnjenim podplatom. Din 79-



kam. Kmetje v Lučah so videli v istem tednu medveda z dvema mladščema.

g **Šiviljo**, ki bi znala šivati našim damam, bi nujno potrebovali v našem mestu sedaj pod odhodu g. Lanpetove v Radovljico. Boljša šivilja bi imela pri nas dovolj dela in lep zaslužek.

Žalec

g **Gostovanje Celjskega pevskega društva v Žalcu**. V nedeljo 6. t. m. je gostovalo Celjsko pevsko društvo v Žalcu in priredilo v Roblekovi dvorani v počastitev spomina pokojnega skladatelja Emila Adamiča koncert njegovih skladb. Na sporedu so bili mešani in moški zbori ter samospjevi mezzosopranistke ge. Helene Rajhove in baritonista g. Andra Štruklja ob spremljevanju koncertne pianistke ge. Mirce Sancinove. Pevski zbor sta pod vodstvom gosp. znani pevovodja g. Pec Šegula. Ker je bila udeležba občinstva zaradi vročine in nezadostne reklame, še bolj pa zaradi pomanjkljivega razumevanja za umetniško udejstvanje zelo slaba, se je pričel koncert šele ob 21.30 in končal ob 22.30 s primerno skrajšanim sporedom. Mešani in moški zbor sta zapela pod vodstvom g. Šegule pokazala lepo umetniško višino. Solospjeve ge. Helene Rajhove so sprejeli poslušalci zelo simpatično. Zelo je ugajal baritonist g. Andro Štrukelj z milino in zvočnostjo svojega glasu. Ga. Rajhova in g. Štru-

Franjo Dolžan - Celje

kleparstvo, vodovodne instalacije, strelvodne naprave

Za kresijo 4
Telefon 245

Prevzema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in popravila — Cene zmerne — Postrežba točna in solidna

kelj sta zapela po tri samospjeve ob precizni in diskretni spremljavi ge. Mirce Sancinove. Maloštevili poslušalci so nudili Celjani užitka poln večer, ki bo ostal vsem v lepem spominu.

Kolekcijo cajgov in cenega blaga za obleke

do Din 150- radi pošljemo krojačem brezplačno. Zelo lepa kolekcija omogočuje izredno lep zaslužek. Interesenti naj blagovolijo poslati svoj naslov upravi lista.

Prav dobro in aromatično
praženo kavo
dobite v specerijski trgovini

Karl Loibner Telefon 120
Kralja Petra c. 17 - pri »Zvoncu«

Trgovske knjige

odjemalne knjižice, predmete za veselice, lampijone, konfeti, serpentine, tombolske karte priporoča:

knjigarna in trgovina s papirjem
Franc Leskovšek
Celje, Glavni trg 16

Kupim vilo

v bl. žini Celja. Ponudbe pod »Gotovina« na upravo lista.

Ljudske posojilnice Celje

knjigo prodam najboljšemu ponudniku. Pod »16.000« upravi lista.

Zastopnika

v Celju, išče domača zavarovalnica. Ponudbe na upravo lista pod »Stalni zaslužek«.

Instruktor

za tretješolca za francoščino se išče. Znanje srbohrvaščine predpogoj, ker se vrše instrukcije v tem jeziku. Naslov v upr. lista.

I ali 2 sobno stanovanje

i šče mirna, stalna stranka brez otrok. Pismene ponudbe pod »Julij« na upr. lista.

Lepe stavbne parcele

v bližini hriba sv. Jožefa ugodno na prodaj. Vprašati pri Paninger, Celje, Glavni trg 8.

Barve v tubah

trvdke »Schminke«
studijske, dekoracijske, umetniške akvarel in tempera popolno izbiro nudi
S. HOLOBAR, trgovina barv,
CELJE